

інтеграції України у світову економіку.

Ефективності: При розробці політики слід враховувати спроможність органів влади щодо забезпечення збирання надходжень та адміністрування доходів. Це має досягатися шляхом вдосконалення управління процесами адміністрування, їх цифровізацією, підвищенням якості використання даних контролюючими органами.

Розвитку: Політика та стратегії повинні забезпечувати підтримку відбудови, післявоєнної реконструкції та відновлення економіки України, стимулювання розвитку її виробничого та експортного потенціалу. Політика має передбачати запровадження необхідних інструментів для підтримки інвестицій з урахуванням тих, які використовуються в країнах ЄС.

З актуальними матеріалами щодо впровадження НСД платники податків можуть ознайомитися на

вебпорталі ДПС у спеціальній рубриці «Національна стратегія доходів».

Підписуйтеся на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.

ДПС у Чернівецькій області:

Facebook: <https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/>

Державна податкова служба України:

Facebook: <https://www.facebook.com/TaxUkraine>

«InfoTAX» <http://t.me/infoTAXbot>

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України:
tax.gov.ua

Інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР) 0-800-501-007

"Гаряча лінія" "Пульс": 0800-501-007

Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10



Головне управління ДПС
у Чернівецькій області
58013, м. Чернівці,
вул. Героїв Майдану, 200 А,
тел. 0372-54-54-99

Основні принципи Національної стратегії доходів

2024 року

Національна стратегія доходів – один з основних документів, за яким житиме країна, затверджена урядом ще 27 грудня 2023 року. Це своєрідна дорожня карта реформування податкової служби, яка розрахована на 6 років і ці реформи будуть впроваджуватися поступово до 2030 року.

Значення даного документа є надважливим для держави, адже саме він дозволить забезпечити бюджетні надходження у час війни та повоєнний час, а також зробити державу менш залежною від зовнішнього функціонування. Основний меседж – надійна, прозора та клієнтоорієнтована податкова й митна системи, які відновлять високий рівень довіри бізнесу до державних інституцій, що стане першим етапом інтеграції України у світову економіку та імплементації міжнародних правил оподаткування.

Заходи реформування податкової та митної політики, податкового та митного адміністрування, викладені в НСД, ґрунтуються на таких основних принципах:

Стабільності: Збереження поточної

бази оподаткування доходів юридичних та фізичних осіб, забезпечення її цілісності є умовою від якої напряду залежить стабільність доходів України в довгостроковій перспективі. Комбінація заходів щодо забезпечення надходження доходів та диверсифікації їх структури повинна сприяти стабільності, визначеності та достатності надходжень для цілей бюджету.

Нейтральності: Політика та адміністрування повинні сприяти досягненню рівності та справедливості оподаткування у спосіб, який не впливає на збільшення або зменшення конкурентоздатності платників податків. Політика повинна реагувати на внутрішні та глобальні економічні виклики і конкуренцію, яка породжується тінізацією економіки.

Справедливості: Політика повинна бути спрямована на мінімізацію регресивності та сприяння горизонтальної та вертикальної справедливості платниками податків.

Важливим є досягнення принципу

справедливості через використання розподільної ролі податків, враховуючи фіскальну спроможність платників податків. Критичним є недопущення запровадження економічно необґрунтованих пільг та преференцій, які не передбачають забезпечення соціальної справедливості або економічного зростання.

Доброчесності: Політика повинна бути спрямована на забезпечення дотримання контролюючими органами принципу доброчесності, посилення антикорупційних заходів та підвищення довіри до податкових та митних органів з боку суспільства.

Безумовним пріоритетом є забезпечення конфіденційності та захисту даних в системах контролюючих органів.

Інтегрованості: Максимальне наближення політики і адміністрування до вимог міжнародних стандартів та забезпечення виконання зобов'язань, що впливають із членства України у міжнародних організаціях є запорукою тісної